

中醫教急救 學生大開眼界

近日，廣州市黃埔區新港中學開展了「急救知識進校園 守護生命伴成長」活動，向學生傳遞中醫急救知識，旨在提升師生們的急救技能，增強安全意識，確保在緊急情況下能夠迅速有效地採取行動，挽救生命，減少傷害。

自9月活動啟動以來，黃埔區中醫醫院7位臨床醫生通過六場科普授課，向250名師生傳授了心肺復甦術、AED使用、海姆立克急救法、外傷止

血包紮等急救技能，以及中醫急救和中藥知識。

激發對中醫藥文化興趣

在最後一次授課中，醫師們為學子帶來了一場中醫急救知識的精彩講座，系統闡述了中醫急救的主要方法和技巧，如掐人中、按內關等，展示了中醫在急救領域的應用及其獨特價值。

醫師們亦為學子們帶來了常見中藥知識的授課，詳細解讀了艾葉、魚腥草、荊芥、蓮藕（包括蓮蓬、蓮子、蓮子心、蓮鬚、藕節等）以及薄荷等中藥的特性與功效，激發了學子們對中醫藥文化的濃厚興趣。

◀中醫師走進校園，為學生講解中醫急救知識。



順德聯誼總會翁祐中學

順德聯誼總會翁祐中學致力推動科技教育，在2015年更被評為「科技教育創新十佳學校」。翁中校園內亦充滿創科的設施和布置，科技感十足。



3D動畫教學製作中心



航天科技模型



▶STEAM圖書館
▼3D動畫教材



超級電腦



中山大學百年校慶 發行珍貴郵票

11月12日，中山大學迎來建校100周年，在百年辦學歷程中，中山大學累計培育了80多萬名畢業生，又因毗鄰港澳，與香港結下了深厚的淵源，大批優秀畢業生為香港的繁榮發展作出了積極貢獻。

正值校慶，中山大學與中國郵政集團推出《中山大學建校一百周年》紀念郵票1套1枚。郵票圖案以彩鉛手繪呈現，布局呈中軸對稱，以中山大學標誌性建築「懷士堂」為主體，並融入校園中軸線主要行道樹的大榕樹

元素。此外，郵票採用無色熒光工藝，在紫外光燈照射下會顯現出「博學、審問、慎思、明辨、篤行」的中大校訓字樣。

另出版紀念郵冊

為了更好地展現中山大學百年歷史積澱，中國郵政集團特別發行《孫中山先生創辦中山大學100周年》紀念郵冊。郵冊封面圖案由中山大學三校區五校園線圖、百年校慶標識以及五條飄逸的波浪線組成，寓意三校區五校園共慶百年華誕。



▲紀念郵票以中山大學標誌性建築「懷士堂」為主體。